

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

Tisztelettel és szeretettel köszöntök minden résztvevőt a Kárpát-medencei Magyar Képviselők Fóruma Társadalmi Szervezetek munkacsoportjának ülésén. Nagy megtiszteltetés számomra, hogy e szervezet társelnökeként üdvözölhetem Önöket!

Meggyőződésem, hogy az országhatárokon kívül élő magyarság helyzete és fennmaradása nem szabad, hogy olyan kérdés legyen, amely megosztja a politikai élet szereplőit és a társadalom tagjait. Lehetnek más elképzeléseink a gazdaságról, kultúráról, nemzetközi szerepvállalásunkról és még számtalan témáról, de a nemzettársainkkal való szolidaritás és az együttműködés tekintetében kizárólag összefogásnak és partnerségnek van helye. A szégyenteljes 2004. december 5-i népszavazás 10. évfordulójához közeledve különösen indokolt e feladatunkra emlékezni és másokat is emlékeztetni. Mindazonáltal, a gondviselésnek és az összefogás erejének köszönhetően a múlt csalódásait enyhítheti a büszkeség és hála, hogy az elmúlt években többszázezer(?) nemzettársunk tehette le állampolgársági esküjét.

Kijelenthetjük, hogy a kárpát-medencei magyarság sorsa a ma élő ifjúság és az őket követő generációk kezében van. Éppen ezért kiemelt figyelmet és energiát kell szentelni arra, hogy bennük olyan érzések és gondolatok legyenek magyarságuk és kultúrájuk iránt, ami megalapozza fennmaradásukat.

Ahhoz, hogy e célt hatékonyan tudjuk szolgálni, elengedhetetlen, hogy megismerjük a külhoni magyar ifjúság nemzettudatával kapcsolatos pozitív és negatív információkat.

Ezúton köszönöm meg előadóink és munkatársaik e téren végzett kitartó és eredményes munkáját, és hiszem, hogy kutatásuk nyomán minden résztvevő kellő munícióval feltöltenve fáradozhat majd tovább közös célunk érdekében, azaz a magyar nemzet hosszú távú fennmaradásáért határainkon belül és kívül egyaránt.

Építő és hasznos időtöltést kívánok mindannyiuknak!

Megköszönöm előadóink érdekes és előremutató előadását. E kutatás eredményeinek bemutatása megerősíthette bennünk, hogy milyen óriási szükség van az összefogásra. Hiszem, hogy a külhoni magyar ifjúság nemzettudatának ápolásában és erősítésében minősített szerepe van és lehet az anyaországi és külhoni civil szervezetek minél szorosabb

együtműködésének, és az ilyen kapcsolatok létrehozásának és fenntartásának, támogatásának és ösztönzésének.

Köszönöm megtisztelő figyelmüket és részvételüket!